

Dohoda o ukončení Zmluvy o poskytovaní právnych služieb

Obec Šumiac

so sídlom Jegorovova 414/3, 976 71 Šumiac

IČO: 00 313 866, DIČ: 2021170008

konajúca prostredníctvom: **PhDr. Jarmila Gordanová**, starosta obce

(ďalej len „**Mandant**“)

a

JUDr. Peter Milec, advokát

so sídlom Lazovná 20, 974 01 Banská Bystrica

IČO: 50 285 076, DIČ: 1070092045, IČ DPH: SK1070092045

(ďalej len „**Mandatár**“)

(Mandant a Mandatár ďalej spolu aj len ako „**Zmluvné strany**“ a každý z nich samostatne aj len ako „**Zmluvná strana**“)

uzatvárajú túto Dohodu o ukončení Zmluvy o poskytovaní právnych služieb (ďalej len „**Dohoda**“) v nasledujúcom znení:

I.

Predmet dohody

- 1.1 Mandant ako klient, JUDr. Richard Piliar, advokát ako pôvodný účastníka a Mandatára ako nový účastník uzatvorili dňa 29.05.2023 Dohodu o prevode práv a povinností zo Zmluvy o poskytovaní právnych služieb zo dňa 30.06.2021 (ďalej len „**Zmluva**“), na základe ktorej Mandatár nadobudol od pôvodného účastníka všetky jeho práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy a stal sa namiesto neho zmluvnou stranu Zmluvy so všetkými jeho právami a povinnosťami z nej vyplývajúcimi, a to s účinnosťou ku dňu 01.06.2023.
- 1.2 Mandant a Mandatár sa touto Dohodou dohodli na ukončení Zmluvy ku dňu 31.12.2023.
- 1.3 Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že ku dňu uzavretia tejto Dohody sú všetky ich vzájomné nároky vyplývajúce zo Zmluvy v celom rozsahu vysporiadané, a to najmä všetky vzájomné finančné nároky, ako aj akékoľvek iné prípadné nároky na náhradu škody, ušlého zisku, hotových výdavkov, trov súdneho konania a trov právneho zastúpenia a iných prípadných nákladov, s výnimkou (i) pohľadávky Mandatára vyplývajúcej z faktúry č. 2023070 zo dňa 13.12.2023 za právne služby za obdobie 01.11. - 30.11.2023 a (ii) pohľadávky za právne služby za obdobie 01.12. - 31.12.2023, faktúru za ktoré Mandatár vystaví Mandantovi do 15.01.2024.
- 1.4 Mandant vyhlasuje, že Mandatár mu pri podpise tejto Dohody odovzdal všetky doklady a písomnosti, ktoré boli Mandatárovi zo strany Mandanta zverené a ktoré získal v súvislosti s poskytovaním právnych služieb na základe Zmluvy.
- 1.5 Mandant vyhlasuje, že Mandatár ho pri podpise tejto Dohody podrobne informoval o priebehu a aktuálnom stave zastupovania a zodpovedal mu všetky ním položené otázky.

II.

Záverečné dojednania

- 2.1 Táto Dohoda nadobúda platnosť momentom jej podpísania Zmluvnými stranami, inak podpisom poslednej z nich a účinnosť v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
- 2.2 Táto Dohoda je vyhotovená vo dvoch vyhotoveniach, po jednom pre každú zo Zmluvných strán.
- 2.3 Akékoľvek zmeny tejto Dohody je možné vykonať len písomnou formou, po predchádzajúcom súhlase Zmluvných strán a len formou vzostupne očíslovaného dodatku k tejto Dohode, ktorý Zmluvné strany výslovne za dodatok k tejto Dohode označia, pričom dodatky sa vyhotovujú v rovnakom počte rovnopisov ako Dohoda.


- 2.4 V prípade, ak ktorékoľvek z ustanovení tejto Dohody, ktoré netvorí jej podstatnú náležitosť je neplatné, prípadne bude príslušným súdom alebo iným oprávneným orgánom vyhlásené za neplatné vcelku alebo v časti, alebo za právne neúčinné alebo právne nevymáhateľné, nemá a ani nebude to mať vplyv na platnosť alebo účinnosť alebo vymáhateľnosť ostatných ustanovení tejto Dohody. Zmluvné strany sa zaväzujú nahradiť uvedené ustanovenie alebo jeho časť novým pravidlom správania sa tak, aby hospodársky účel a význam tejto Dohody zostal v čo najvyššej miere zachovaný. Pokiaľ však akékoľvek dojednanie vyplývajúce z tejto Dohody a tvoriace jej podstatnú náležitosť je alebo sa kedykoľvek stane ako celok alebo čiastočne neplatným, neúčinným alebo nevymáhateľným, Zmluvné strany nahradia takéto dojednanie v rámci novej zmluvy alebo dohody takým novým, platným, účinným a vymáhateľným dojednaním, ktorého predmet a obsah bude v čo najvyššej možnej miere zodpovedať predmetu a obsahu pôvodného dojednania obsiahnutého v tejto Dohode.
- 2.5 Zmluvné strany vyhlasujú, že si Dohodu riadne prečítali, obsahu Dohodu porozumeli a bez výhrad s ním súhlasia. Zmluvné strany taktiež prehlasujú, že ich vôľa je pri uzatváraní tejto Dohody skutočne daná, slobodná a vážna, nie je dôsledkom nátlaku ani bezprávnej vyhrážky alebo omylu a prejavy vôle obsiahnuté v tejto Dohode považujú obe Zmluvné strany za určité, a vzájomne zrozumiteľné.

NA DÔKAZ TOHO Zmluvné strany podpísali túto Dohodu doleuvedeného dňa a roku.

V Šumiaci dňa 28.12.2023

V Šumiaci dňa 28.12.2023

Mandant:



Obec Šumiac
PhDr. Jarmila Gordanová, starosta obce

Mandatár:



JUDr. Peter Milec, advokát